

# 7月6日 安徽体彩世界杯嘉年华相约宿州

星报讯(记者 江锐) 模拟世界杯比赛、有奖问答拿礼品、畅饮可乐大比拼……7月6日18:00,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心宿州分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(宿州站)将在宿州市万达广场揭开大幕。

俄罗斯世界杯淘汰赛正在紧张激烈的进行,模拟世界杯比赛一直是安徽体彩世界杯嘉年华系列活动的“重头戏”,参与的观众也最为踊跃。宿州站的比赛是模拟当晚世界杯1/4决赛“乌拉圭VS法国”这一场,届时,两名电竞选手在指定区域一起玩足球竞技游戏,现场将两人游戏画面投影至大屏幕,大屏幕实时配合,给台下观众实时直播活动画

面,让观众们体验到足球的乐趣。比赛前,观众可以在现场到工作人员那里领取三种比赛结果门票,以乌拉圭为主场,分别为乌拉圭赢、乌拉圭负、平局,请注意,一人每次限制只能领取一张门票,也就是每次只能猜一种结果。游戏结束后,猜中结果的观众可以到指定地方领取精美礼品。当天的“电竞互动”共有三轮,每轮观众们都可以参加。

宿州站活动其他节目同样精彩纷呈,“11选5”玩法体验、有奖问答等都是保留节目,喜欢喝可乐的高手,在这个炎炎的夏日也可以在现场大舞台上一较高低,当然,还有动感舞蹈、歌曲演唱等观赏性的节目。

此外,“拍照集赞转发朋友圈”也有机会获得精美礼品哟。

## 《碟中谍6:全面瓦解》 曝阿汤哥将面临最精彩任务

好莱坞动作冒险巨制、经典特工系列新作《碟中谍6:全面瓦解》昨日发布“绝命任务”版特辑,更多新镜头惊喜曝光。片中阿汤哥与不可能任务小组数次默契配合,斗智斗勇、上天入地突破人类极限的精彩表现仍让人记忆犹新。戏外亨利·卡维尔更惊喜揭秘全新挑战难度:“这是迄今为止最精彩的任务”。

众主创也全方位揭晓阿汤哥的搏命升级,老搭档西蒙·佩吉对阿汤哥赞不绝口:“拍摄这部影片时汤姆真的拼尽全力,他在用生命做赌注拍摄那些动作场面”。究竟此次不可能任务小组将带给观众怎样的极致观影体验?该片将于7月27日北美公映。 □西文

## 《我不是药神》 记录时代温暖进步

日前,由文牧野导演、宁浩监制、徐峥监制并领衔主演的电影《我不是药神》开启全国分时段超前点映,收获票务平台9.7分的绝佳成绩,与《战狼2》并列国产片最高分纪录。

作为“坏猴子72变电影计划”的力作,亦是宁浩徐峥五度联手、十二年后再度进驻暑期档的重磅作品,《我不是药神》努力突破国产影片类型,在欢乐幽默基调中,加入深刻现实意义,生动再现因“药”而展开的小人物成长故事。在收获诸多坚挺口碑的同时,影片现实主义的笔触,对人性之光和社会进步的展现,让不少观众感受到生命的坚韧和温暖的正能量。影评人张小北表示:“终于有这样一部电影,让我们能够看到时代,看到善意,看到希望。”

《我不是药神》将在7月6日,以IMAX、中国巨幕等多种制式同步上映。 □影文

## 詹姆斯4年1.54亿加盟湖人

北京时间7月2日,据美媒体报道,今夏最大牌NBA自由球员勒布朗·詹姆斯与洛杉矶湖人队达成了一份4年1.54亿美元的口头协议,詹姆斯的经纪公司宣布了这个消息。

作为今夏最大牌自由球员,詹姆斯的决定牵动着整个NBA。在外界看来,詹姆斯的下家基本就在湖人、骑士和76人之间做出选择。最终,詹姆斯还是决定加盟湖人队,而湖人队也是詹姆

斯职业生涯效力过的第3支球队。

据悉,当詹姆斯的经纪公司宣布詹姆斯将加盟湖人队的时候,骑士队并不知道詹姆斯的意图。昨天,詹姆斯的经纪人还和骑士队总经理科比·奥特曼通过电话。

自从“魔术师”约翰逊成为湖人队总裁以来,詹姆斯是他招募到的第一位大牌自由球员。现在的悬念在于,接下来还有哪位大牌球员会加盟湖人队。

□罗森

## 责任在肩,使命在心

“我是体彩业主刘晶晶,请有空来到我店里看看”

“请有空还是来到我店里看下吧。”这是刘晶晶每天对微信上的顾客说的最多的话,位于合肥潜山路上的01862体彩网点是一家明星网点,站主刘晶晶秉承着负责任、健康购彩的态度对待每一位彩民,她和顾客说得最多的就是:“无论您是否接触过中国体育彩票,请您来我店里了解一下公益彩票。” □秦琼

### 以爱之名 践行公益

2008年“汶川地震”事件发生时,刘晶晶还在上大学,这件事的触动对于她来说,特别深刻。那时,全民同心,奉献自己的一份力量、共建爱的家园,也是在那期间她第一次接触到同样积极参与救助的中国体育彩票,从此慢慢了解到体育彩票的重要意义,“原来每买一注体育彩票,其实就是为我国公益事业做出一份贡献”。从那时起她就在想,以后一定要向人们传递出体彩的公益正能量和快乐健康购彩理念。毕业后的刘晶晶,成为了体彩的一名网点业主,而她也没有忘记大学时对自己说过的话,她成为了合肥体彩爱心联盟的一名成员,并于今年3月和联盟成员一起对舒城杭埠镇的贫困学生张一婷进行了资助。

在01862号竞彩店里,有一面公益墙,张贴了不少安徽省体彩中心致力体育公益和网点业主爱心助学的照片和剪报,“小区里的健身器材、贫困小学的篮球架、农村养老服务、城乡医疗救助等等,还有很多领域,都有体彩做出的努力,而在店内张贴这些海报,是想让每一个走进我店内的彩民都知道发行体育彩票的初衷就是公益。你们的钱不仅是买彩票给自己一个梦

想,还支持了国家公益事业,为国家体育事业奉献了自己的微薄之力。”

### 耐心细心 诚信服务

在刘晶晶眼里,用“心”是她成功的又一法宝,她每天坚持在微信朋友圈里普及彩票知识,及时传递相关信息,开奖号码一出来,刘晶晶就立刻在微信群里公布,并提醒彩民及时兑奖。在她眼中,相比较“客户”这个词,“朋友”是她给彩民的备注,“每天都会有彩民向我咨询相关的彩票信息,我也会很耐心地和他们沟通交流,他们都是我的朋友。而且,我一般都是建议他们亲自来我店里详细了解一下再下注,在我看来,作为向彩民传递信息的人,我身上的责任更重。也曾经有彩民通过微信直接要求投注,因为投注金额偏大,而且他本身对于这个玩法纯属新手,对于这个玩法没有清晰的判断,我还是建议他放弃,如果想继续投注的话,可以来我的店里,我会和他普及下利弊再投注,对于我来说,对彩民的责任是大于一切的。”

除了责任感,作为优秀网点,刘晶晶的耐心和细心也是不能忽视的,她持续不断的自我学习,再向购彩者介绍体彩各种玩法的游戏规则、优化游戏投注方案,对于竞彩玩法则会多角度、全方位的从赛事时间、球队阵容、天气状况、球员的身体情况等诸多方面进行分析和解读,只是为了更好为购彩者提供参考的指标。

在合肥,还有着许许多多像刘晶晶一样的体彩业主,全年365天只有春节休假7天的他们,会经常挤出时间组织参与公益及体育活动,呼吁救助扶贫,倡导健康生活,他们秉承最初对体彩的热情,责任在肩,使命在心。



## 购彩很方便,中奖很简单

近日,全国联网排列三第18129期开奖,位于阜阳市颍上县的体彩18844网点一位小伙子中了10注直选,奖金10400元。这位小伙子购买彩票用的是守号的方式,虽然排列三是每天开奖的,守号不能中断,但实际上他基本上就没有到网点去过。

该网点业主蒋忠雪介绍,这位小伙子自己精心研究号码走势,确定了投注号码后,就开始守号,每天通过微信发来号码并转账支付,他则将打好的彩票拍照发给小伙子,如有中奖则兑付后将奖金转账给小伙子。这种操作相对可靠,彼此信任度较高,购买和兑奖都很流畅,极大地方便了这位无法前往网点购彩的小伙子守号。略微遗憾的是小伙子同时守号的还有排列三玩法,也是十倍投注,和开奖号码只差一个号,同100万大奖擦肩而过。

□王松